

Вот вам моя история. Я и мой любимый мальчик живём в разных городах, но оба любим друг друга и день за днём ждём нашей новой встречи. Мы оба молоды (мне — 17, ему — 19), красивы, ветрены, но наша любовь очень крепка и надеюсь что она на долго.

На зимнее каникулы я ездила в город, откуда он, там мы и встретились. За минуту до нашей встречи я бежала по лестницам подъезда, думая, какая же всё-таки длинная лестница. Увидев после долгого расстояния его, я ещё раз поняла, что я его люблю больше всего на свете и готова ждать вечность, чтобы только быть с ним. Я буквально налетела на Артёма, мы начали обниматься, целоваться, что продолжалось минут 5, хотя на улице был очень крепкий мороз, а я была почти не одета я этого даже и не заметила, целуя любимые губы.

После этого мы зашли в мой подъезд, так как идти нам было не куда весь вечер мы простояли там. Долго разговаривали, а потом начали снова целоваться, руками он начал ласкать мою попку и грудь, после долгих месяцев сдерживания мы оба очень быстро возбуждились. Безумно хотелось секса, было всё равно, что мы в холодном подъезде, что в любую секунду мог кто-то зайти, мы хотели только друг друга, а на остальное было наплевать.

Он расстегнул мои брюки и приспустил их, начал ласкать мою киску, а я же сделала тоже самое и уже ласкала его возбуждённый пенис. Возбуждали друг друга ещё больше рассказывая о том, что чувствуем друг у друга в штанах. Я уже просто истекала от возбуждения, сжимая его руку всё сильнее между стройных ножек. Тут он не сдержался и спустил мои штаны ещё больше, развернул меня лицом к перилам и нагнул раком.

Приспустил свои штаны и попытался засунуть свой член в мою дырочку, но у него это почему-то никак не получалось, своей рукой я старалась направить его, но член никак не мог проникнуть в мою узенькую дырочку. И вот он уже давил на цель, уже почти проник в меня, но нам помешал какой то тип, зашедший в подъезд, мы быстро натянули штаны и стали, как ни в чём не бывало целоваться. Как только он зашёл в свою квартиру, наши штаны вновь в момент опустились, и я опять стояла раком, но я от испуга быть замеченными совсем высохла.

Тогда он повернул меня к себе лицом и поцеловал в губы, потом в шею, потом задрал мою кофту кверху и начал жадно целовать мою небольшую, но красивую грудь. И тут его жаркий язычок резко начал спускаться вниз, уже дойдя до пупка, я поняла, что меня ждёт райское удовольствие. Он дошел до моей киски и начал вылизывать меня своим нежным язычком, доставляя мне не забываемое удовольствие, проникая в меня, я текла, а он просто выпивал меня (до него у меня чуфанил один пацан, но их языки не шли ни в какое сравнение, хотя мой любимый делал это в первый раз).

Но тут зазвонил его сотовый, а было уже примерно пять секунд до моего предела. Мама звала домой, он сказал, что скоро подойдёт, нажимая на кнопку сброса. Тогда он сказал, что опять придется дрочить в туалете, тогда я начала целовать его в губу, чувствуя на них вкус и запах пизды, что меня возбудило ещё раз, и я начала опять расстегивать его джинсы, а он мои, но он не понял, что я хочу сделать ему минет. Я присела, стягивая с него трусы и целуя его аккуратно постриженный лобок, в нём было всё идеально, даже хуй. Тут я прикоснулась губами члену (раньше я думала, что он противный на вкус, ведь я в первый раз пыталась сделать минет). Я начала лизать его по стволу, а потом просто лизать, он же пытался

поглубже запихнуть своё хозяйство в мой ротик, но я не могла этого сделать чисто физически, и тут нам опять помешали, в подъезд зашёл какой то дед полуночник. Так и не доставив друг другу удовольствия мы разошлись по домам. Так мы законтачили друг друга, о чём абсолютно не жалеем.

Моё мыло pe.znakomka@list.ru